s -

x| N

PHILIPS

&

PHILIPS SERVICIO

i
G
o

e e oy -

= I @
i ey
a4

GENERALIDADES:

Tengién de red: 110 — 127 — 220 V¥~

Consumo: 35 W {en 125.V)
Altmvoz: AD 2400—Z
Cabeza reproductora: AG 3019
Tocadiscas: AG 2046

Dimensiones LXAXP 398 x 249 x'145 m(m

LA R UB":-IHE
Trioda Pentodo
TIPO SIMBOLD P — = = == —'v:u;_
B . o 128 Valls,
Yeird 130 Vol
i ¥ Ve _ | yalls,
{8 13 7,9 _ Volis.
Uy 85 Vo = I 0.5 % m. .
i M 84 m. A
| ic 0,5 444 “mr L




NG 4012

COMPONENTES ELECTRICOS

RESISTENCIAS

Simholo Codigo Descripeidn Observaciones
R1 9 00/1K Resisfencia de carhon 1 W 1000 £
R 2 i 0 0

F 9008 Resistencia bobinada 5 %/, 6 W 570 a
R3 4 ey e 4 W 330 Q
R 4 F 6009 Polenciémetro con interruptor 0°05 -+ 0745 MY
K5 9 0Z100K Resistencia de carhén 05 W 01T MQ
R 6 9 02/2K7 @ €« 0s W 2700 Q
R7 9 00,200E & & ¢ 5% 1L W 200 Q
R 8 9 02/470K u & 0's W 0'47 M.
RS 9 02/330K « ¢« ¢ 05 W 033 M.
R10 9 02/220K « & & 05 W 022 M.

CONDENSADORES
Simbolo Cddigo Descripcidn Observaciones
1
€1 F 5036 Condensador electrolitico 300 V 23 uF
c2 25 nF
C3 F 7007 Conidensador papel 1500 v 209, 5000 pF
C 4 F 7007 « & 1500V 209, 5000 pF
C5 F 7007 « « 1500 v 209, 5000 pF
Cé ZB AC  5710/32 « electrolitico 3V 32 uF
cC7 9 04/HIOK « ceramico — 20 4-50°%/, 10000 pF
C38 ZB C 301 AB/HIOK « « — 20 -|- 50 %/, 10000 pF
BOBINAS

Simbolo Cadigo Descripcion Ohservaciones
51 F 2728 Transformador de altavoz R
59 , B2V

ALTAVOZ

Simbolo Codigo Descripeion Observaciones

83 ZB AD 2400 Z Altavoz (Impedancia 3 € a 1000 c/s) 51 V

Tsta informacion téenica es (e la absoluta propiedad de Philips Ibérica, 5. A. I, quien se reserva todos los dere-
chos que le disciernen las leyes respecto al particular. En consecuencia, no puede ser utilizada sino para la

reparacion o integracidén de receptores o unidades de su marea, v,

en modo alguno, para otro género de

actividades. Su contenido no puede transmitirse o darse a conocer, por ningun concepto, a tercera persona,
v los Concesionarios de sus Talleres Oficiales vendran obligados a su devolucién, a primer requerimiento,

PHILIPS

SERVICIO

incurriendo en las responsabilidardes del easo quienes no eumplan esta preceptiva rigurosamente




-__.—l"-

NG 4012

COMPONENTES MECANICOS

Descripcion Cadigo Pertenece a: Descripcidn Cadigo Pertenece a:
Soportes E 2847 Rrandelas B 0094
Tira E 2661 -Asidero de lamaleta | | Amartiguaderes de goma ZB AE 501 27
« Forra de pléstico E 5278 J = Arandelas denladas Z8 B 053 BD'3 Sufeclon chasis
g | Tornillos B 0928 I _ Tuerces 7 93/M3
B ‘Tuercas 9 93/M3 I Snjar.;ii{z :13:1::“” o Separadores ZB°B 001 AC/5, IX5X12
=]
e | Aranidelas 9 BB/ He| Conjuntn belén de mando D 0377 Volumen ¢ interruplor
=| Conjunto cierre EA 9286 Q| Tomnill 9 97i3-10 Para ‘anterior
Brila E 2774 Enganche de clerre anterlor | ps Disco EA 9080 Monlado tapz sujecion hraze
E Bisagras desmontahles EA 9373 b Taca fle goma E 5280 #e o e “ plato
rz | Falas de la maleta DA 0673 O Conjunto placa de baquelita ZB A3 228 39 Conmutalor de voltajos
S| Torullles BO 8073 15.He Sujeclin escuadras-soporte Remaches ZBB 002 AF3X 12|  Para anterior
= EAREIE A Tl s Confunts botén Z1 A3 228 55 Ficha conmutader vollaje
g Tuercas E 0648 Fijacion allavoz = Culierta ZB AE 005 10 Conmutader de voltajes
| Marco-rejiila DA 0669 Relrigeracidn B Tormiltes BN 803 06 Hr Para. anterior
Perlll pléstico oro ZR K 150 Z2/08 Tira da esponja E 5282
Marca * PHILIPS EA 912! Toinillos BN 803 05 Hr
O 63-C4-C5
Fatilla de soldar Z8 08 534 03
e Brida E 2840
Conjunt " H 047 Z Conjunlo corddn red con clavija EA 9402
onjnnte malefa
: Brida ZB B 205 AD/2X4 %10
Arandelas 7 B8/4 = : Sujecion cordén red
Tornillo BN 803 05 Hr
O| *  ientadss ZB B 053 BD{4 Sufécitn altaves -2
Faruii 9 994X 8 z Pasamuros ZB P5:420 00,08 Cordon red
‘ornillos
2 : Conjunto emblema ZB A3 357 10
Placa de adorno EA 9734 Frenle altavoz 0O
(o} Placa de tipo E 2856.1
Grapas 2B A3 321 46 Sujecion placd anterior 0
Elljuet i alvnl ZB RE 005 11
e Tiras dla tieltro E 9773 Entre placa frante et posiclon wBlvulss .
0 allavoz ¥ maleta Cabieza reproductora universal AG 3019
i : H 047
p4| Conjunio bandeja de moniaje 7 Confiinta Ehasls EA 9398
Conjunto reja EA 9400 Panel [ronlal mando : _
(<] volumen & inferritor | 92 Tornillos BN 803 04 Hr i Sujecion l:nnsmrmnﬂnr
o | Arandetas dentaias ZB B 053 BD/3 siavaz
Tornillos BN 804 15 Hr Sujecitn reja panel | Grapas ZB A3 440 71 ]
[f3]
Arandelas 9 88/4 m'“:;::linm:nﬁ" Tornillos 9 99,310 ¢ Sujecién C1-C2.
1 Arandelas grower 9 8974 < Arandelas dentadas ZB B 053 BD3 ]
P3| Escuadres - soporte E 2839 Amortigusdores de | Conjunfos portavélvulas 9 76/9X12
Arandelas grower 9893 bandeja de moniaje | gy Remaches 76103 Para amlerior
Tuercas 9 93/M3 Muelle sujecitn valvulas ZB A3 652 94 via
o Confantoxamortiguadur ima EA 9341 Snspensidn bandeja montafe = fl X ZB A3 651 64 Vi
™| queveas 78 AE 005 09 Sujecién hande]a de mon- O| Arandela denlada ZB B 053 BD/3
= taje & los amortiguaderes B Conjunlo regleta soporte 7B A% 410 49 Ré - RY, ete.
Eﬂl'llll.l.l.‘ﬂ tocadlscos AG 2045-95 z Tornille BN BO3 05 Hr
. foraiiiis 3N 80 15 e Conjunto reglala saporte ZB A3 410 84
I
- , B 0040 Sujecitn unidad de | 2| Tomillo BN 803 05 Hr ) Conesiimes R2 - R
> Arandelas : l mando del tocadizscos | Avanilela dentada 78 B 053 BD/3
Arandelas denladas 874 el ¥ 009
O/ Tornillos ZB B 055 GK)3 X 18 ‘ ” 4 Sl STebia
Arandelas Z8 07 025 00 Sujecion conjunto :
O Sirsy e boantur Q| varilla reseada ZB B D03 BD/ANTS RY - B3
Tuercas § 93 M3 | del locadiscos (&) Arontela dentadn ZB B 053 BD)3
Arandelas denladas. 9 87/3 | Tuerca 9 93/M3

-



ot b bd
5 [ 2

6 - SJ

&.5 087 2




i

ELECTROFONO59/6q | NG 4012

CARI EADD

e

P75

et P TEES




ESQUEMA

s ¥ 3,
& i, @, 8, 7% uly 2
R: 4, 9,2, 5,6,3,7 70,8 5
V2 21
—_ 2574 /’ ~7
o——o T 1 ( E E l
} |___| 12==J
<
AN it
I
———-—o———o\% &
cormulador de vollo jes
visfo desde /o
@L punfos de sa/c/; dura
Molor lbcadiscos
, TSI | pusmTES V.l
220V _|&-1-&| .2+ /
or s
10/122V |77-2 | 4-5 5@
g7 (D g2
k93N @IXT
agr 27
*-ﬂ-—-—-————-r—— ..’ o - e e
ELECTROFONO5960, NG 4012
HDIA:?II' IFECH fﬂ .".’55
| BIBUTANTE:

v /Drt:?fS

SUBSTITUYE A:




CGENTRAL. MADRID + 7

PASED DE LAS DELICIAS, B85

& 2 TELEFONO 227 15 51

' 61;”"6‘?0 APARTADO 7027

TELEG.* PHILIBERICA

PHILIDS IBERICA, SAE,

MADRID=BARCELONA-SEVILLA-BILBAO-~ VALENCIA-LEON-LAS PALMAS-TENERIFE

PHILIPS

i

ELECTROFONO TIPO NG 4012

e e e e e e o e . St e T i e

MUﬂifL ng 6& .~ Pochawll=gQogies————

En la parte electrica de los aparatos mencionados arriba; se a-
fiade una resistencia (R 11) en paralelo con la entrada del fonocaptor, co
nectada a la armadura izquierda de los condensadores C3 y C4 seglin esque—
ma representado en la documentacidn correspondiente.

Las caracteristicas de la nueva resistencia son las siguientes:

SIMBOLO CODIGO DESCRIPCION _OBSERVACIONES
R 11 9 02/220K Resistencia de carbén 0,5W 0,22 Mohm

Esta modificacién deberd anotarse en la documentacién correspon
diente,

Madrid, Noviembre de 1.961

PHILTPS IBERICA, S. A. E.
Departamento Servicio,

' POO- ‘ P'Pl‘
4 [ /f_‘i <
e dUas
= L 1-_#-..' | ﬁé{) :’Z ~M i S r * A a
PRI P, e |

F., Cogollos F,A,Cafiada

SIRVASE TRATAR SIEMPRE POR SEPARADO LOS ASUNTOS CORRESPONDIENTES A CADA DEPARTAMENTO




